
 

 

 Notulen MR 11 september 2023 

 
Tijd  : 19.00 – 21.00 uur 
Locatie : op school 
Voorzitter : Regina Pitstra-Mudde 
Aanwezig : Regina Pitstra-Mudde, Hans Verweij, Josi 

Denissen, Sammy Roording, Pascal de Smit, Kiki 
Aarns en Heidy Hooghordel-Janssen (notulist) 

 
 

1. Opening en mededeling(en) 
 
- Doel blijft wel om te vergaderen van 19.00u tot 20.30u. 
- Josi stelt zichzelf voor aan de ouders van de MR en andersom. 
- Hans stuurt de schoolgids door aan de MR om deze te bekijken. Schoolplan wordt ook nog aan 
gewerkt. Dit plan moet staan als een huis op het gebied van onderwijs en zorg. 
- De begroting van de plantenbakken met bomen op het plein wordt nog een uitdaging. 
Transportkosten van de bomen waren erg hoog en worden nu door school betaald. Wat is onze 
toekomst visie m.b.t. deze bomen in plantenbakken? 
- De ouderbijdrage is door bijna 30 gezinnen niet betaald. Dit is een fors aantal. Nieuwe schooljaar 
gaan we de ouderbijdrage innen via Social Schools. De ouderbijdrage wordt verhoogd naar €62,-. 
Hopelijk is deze manier meer efficiënt en wordt er door meer gezinnen betaald. Jolanda Blom zal 
het administratieve deel gaan beheren. 
- Er komt een vacature voor Penningmeester. Paul Haanappel heeft geen kinderen meer op onze 
school. 
- Iedereen schrijft een voorstelstukje voor de website/nieuwsbrief. Graag foto en stukje inleveren 
bij Regina. Zo spoedig mogelijk of uiterlijk na de herfstvakantie. 
 

2. Korte mededelingen/acties 
 
- Sammy stuurt de data door van de GMR-vergaderingen.  
- Vandalisme op school: Jonge jongens. Ouders van de kinderen en de kinderen zelf zijn inmiddels 
aangesproken en op de hoogte gebracht door de politie. Dat is goed geweest, er lijkt minder 
vandalisme te zijn. Beveiligingscamera’s zijn aangevraagd, maar dat gaat heel traag. Bestuur is 
inmiddels akkoord. Nu moet de gemeente in actie komen. ‘Geduld is een schone zaak!’ Hans gaat 
hier verder achteraan. 
- We hebben gesproken over de onrustige afsluiting van het vorige schooljaar (2022-2023) 
 
 

3. Intern onderzoek Eefje van Antwerpen. 
 
We hebben gesproken over de onrustige afsluiting van het afgelopen schooljaar en het vervolg 
hierop. I.v.m. privacy zijn van dit gesprek geen notulen gemaakt. 
Eefje van Antwerpen doet een onafhankelijk onderzoek naar pesten en discriminatie op onze 
school. Uitkomst verwacht begin oktober. 

 
 

 
4. Samenvoeging groep 6 en 6/7 en 7. 

 
In het proces van samenvoeging is door de oudergeleding van de MR zorg uitgesproken en waren 
aanvankelijk ook verrast, toen vlak voor de vakantie begin juli in een extra gesprek werden 
geconsulteerd over het voorgenomen besluit. De aanleiding van dit 'klankbordgesprek' was juist 



 

 

het onvoorzien veranderde leerlingenaantal, dat de aanleiding was geweest voor Hans en zijn 
team voor het bespreken van een herziening van de formatie. 

  
Na een intensief gesprek zijn wij ervan overtuigd geraakt, dat de samenvoeging voor de kinderen 
de beste optie is. Met name, omdat het voorstel tot herzien is gebaseerd op aandringen van de 
betrokken leerkrachten zelf. Zij hebben aangegeven dat er door samenvoeging juist meer tijd en 
ruimte komt voor kinderen die extra aandacht behoeven. En dat dit per saldo voor de kinderen 
meer oplevert dan werken in, weliswaar kleinere, maar gecombineerde groepen waarbij de 
leerkracht 'dubbel' lesmateriaal moet behandelen. Dit was ons niet bekend toen we aanvankelijk 
akkoord gingen met het formatievoorstel, zoals die bij de vergadering van de MR in mei is 
besproken. Na deze ‘verrassing’ zijn wij als oudergeleding ook akkoord gegaan. 

  
We hebben er daarbij op aangedrongen om de tijd te nemen voor het samenvoegen van de 
groepen, zodat daarmee voldoende ruimte, voorbereiding en gewenning zou zijn voor betrokken 
leerlingen, leerkrachten en ouders. We zijn blij, dat aan daaraan gehoor wordt gegeven. 

  
 

5. Actiepunten en onderwerpen, die doorgeschoven zijn voor de volgende vergadering: 
 
-Hans: schoolgids doorsturen naar de MR. 
-Iedereen: voorstel stukje + foto doorsturen aan Regina. Z.s.m. of uiterlijk na de herfstvakantie. 
-Sammy: data GMR-vergaderingen doorsturen. 
-Hans: Beveiligings-camera’s voortgang volgen. 
-Heidy: MR-mail bekijken. 
 
Afsluiting: 21.00u 

 


